《情暖演州》电视栏目获《中国红十字报》头条点赞

该栏目由市红十字会、滨州传媒集团联合主办,2018年7月开播以来已经播出5期节 目,为身处困境的群众募集善款51.48万元,社会影响力日益提升

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏



在3月26日出版的《中国红十字 报》头版头条位置,刊登了题为《让群 众点赞 让社会动情——山东省滨州 市红十字会打造"情暖滨州"救助品牌 侧记》的报道,对我市优秀电视栏目 《情暖滨州》进行了详细报道,介绍了 栏目的主题、形式、内容和创立的初 衷,并对已经播出的5期栏目所取得 的效果和影响给予了充分肯定。

"赠人玫瑰,手留余香。"由滨州市 红十字会和滨州传媒集团联合主办的 《情暖滨州》作为一档温情满满的栏 目,用胸怀大爱的情怀,汇聚起全社会 更多的群体、更庞大的力量,共同参与 到为他人无私奉献的事业中来,如今 已经在滨州引起了巨大的社会反响。

《情暖滨州》栏目自去 年7月开播以来,已经制作 播出5期节目,为困难群众 募集善款51.48万元,引起 巨大社会反响

《情暖滨州》栏目的主题为"记录 困境中的坚强,传递社会的温暖",致 力运用电视短片、现场访谈等形式,采 用纪实手法,真实展示主人公的生活、 工作、学习等现实状况,反映其美好的 品格和昂扬的精神状态,引发社会共 持奉献爱心,当他们身陷困境时,社会 鸣,帮助他们走出困境。

"我们打造这个栏目的目的,就是 动员全社会力量,开展对困难群众的 救助工作,使无助者有助,让悲观者坚 定生活信心。"滨州市红十字会常务副

该栏目自2018年7月开播以来, 已经先后制作、播出《苦难前行:家贫 志坚姐妹俩》《何处安放的童年》《海燕 之歌》等5期节目,为身处困境的群众 募集善款51.48万元。参与捐赠的有 幼儿、中小学生、普通群众、机关干部, 个体工商户、中小企业、医疗机构等。 在这些爱心人士和单位的资助下,有 效为他们解决了学费、生活费、医疗费 等问题,减轻了50—90%的债务负担。

"《情暖滨州》栏目展现了大爱至 善的高尚品格,无愧于群众的称赞,无 愧于社会的认可,希望更多的爱心企 业、爱心人士加入到人道公益队伍中 来,将红十字精神发扬光大,让更多的 贫困群众感受到党和政府的温暖。"滨 州市副市长、市红十字会会长潘青说。

栏目致力讲述"感动滨 州"的好故事,彰显爱心与 奉献,并引导爱心回流,义 工宋海燕就是其中典型

近日,"中国金·金尖庄杯"《情暖 滨州》2018年度颁奖典礼在滨州传媒 集团一楼演播大厅举行。一个个先模 人物,一段段动人故事,让现场观众泪 流满面。在滨州,有无数热心人士坚

各界又纷纷对他们施以援手,爱心回 流,感天动地。

宋海燕就是其中的典型。今年 56岁的宋海燕,曾是滨州市机电公司 的一名职工,与丈夫离异后,独自带着 儿子生活。后来单位效益下滑,宋海 燕成了下岗女工。没有学历、没有特 长的她,于2006年接下了这样一份工 作——打扫滨州医学院的厕所。1年 零8个月后,宋海燕被调整到学生餐 厅做保洁员。

滨州医学院特教学院里大都是残 疾学生,宋海燕发现有不少学生因为 身体原因打饭不方便,就提前把自己 的工作做完,空出时间帮忙给学生们 打饭。"不管哪个孩子生病了,我都会 给他们送饭,一天三顿。"宋海燕说。 多年来,宋海燕始终心系祖国灾区,尽 管收入微薄,但她累计为南方冰冻雨 雪灾害、汶川大地震、青海玉树地震等 遭受重大自然灾害地区捐款5万余元。

2018年5月,不幸降临到宋海燕身 上,她罹患乳腺癌。化疗结束之后,还 要做1个月的放疗,后面还要做5到10 年的内分泌治疗,过程不仅漫长,高昂 的费用也让宋海燕无力承担。患病后, 宋海燕前前后后花了12万元左右。本 就不宽裕的家庭,变得一贫如洗。

"如果我走了,一定要通过红十字 会把我的遗体捐献给我服务的滨州医 学院,让学生们做实验用;把我的眼角 膜捐献给那些需要的人,让他们有机 会重见光明。"宋海燕对儿子说。宋海 燕的故事让现场200余名观众感动得 泪流满面。许多爱心企业和人士表达 了对宋海燕的敬佩之情。短短几天, 社会各界爱心人士就为她捐款 108221.85 元。

滨州多家媒体持续跟 进让栏目的宣传效果持续 提升,期待以栏目的传播力 和影响力,让公益成为滨州 市民的自觉和习惯

《情暖滨州》栏目在滨州电视台黄 金时段播出后,滨州当地的多家媒体 也持续跟进,全面深入报道助人者和 受助者之间的互动。社会各界与《情 暖滨州》栏目的呼应,有效提升了栏目 的宣传效果。

栏目的播出带动滨州电视台收视 率明显提高,《情暖滨州》公益联谊群 直接和间接好友达到3万余人,以"消 息牛"为主的新媒体平台的点击率也 屡创新高。目前,以滨州温州商会为 代表的爱心企业联盟、以滨州市朗诵 艺术家协会王琦女士为代表的爱心团 队,已与《情暖滨州》栏目建立长期合 作关系。第4期《海燕之歌》主人公宋 海燕经市委宣传部网络办、滨州日报 社、市红十字会推荐,获"中国网事·感 动山东"十大公益人物。

《情暖滨州》栏目负责人告诉记 者:"《情暖滨州》不为煽情,人文关怀 是栏目的根本导向,我们就是想通过 这个栏目的传播和影响力,带动更多 人关心关注关爱身边的人,让公益成 为一种自觉和习惯。"

新立河西路路西 9月底将新添一景观带

位于黄河二路至长江三路路段,将提升 绿化景观,增设活动场地和配套设施



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 王健 通讯员 孙建琨 窦玉 芹报道)近日,新立河西路(黄河 二路至长江三路)路西绿化提升 改造工程开工建设。图为3月27 日,施工人员在长江二路以南、新 立河西路西侧调运绿化土并整理

市城管局园林处工作人员介 绍,此次提升改造工程施工长度 900余米、景观面积8.85万平方 米。该区域目前的景观效果较 差,有多处地段黄土裸露或杂草 丛生,洼地水塘中芦苇荒芜,并缺 乏景观灯、垃圾桶、坐凳等配套设 施和供市民活动、休闲的场地

此次工程将对该区域实施绿 化提升改造,设计乔木、灌木、地 被面积43800平方米,旨在丰富 绿化景观层次,形成色彩分明、四 季有景的绿化景观效果;增设园 路、广场、健身场地,以及自行车 道、步行道,完善停车位、垃圾桶、 坐凳等配套设施,满足市民的各 种功能需求。同时,将沿活动广 场、景观道路周边增设景观照明 灯具160盏,提升亮化照明效 果。目前,工程正在进行地表清 理、地形整理等工作,预计于9月

黄河十路新立河桥 亮化工程启动

在满足功能性照明要求基础上,提升桥 梁景观照明效果

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐通讯员 魏丽莹 报道)为进 一步提升新立河景观带的夜景亮 化效果,近日,黄河十路新立河桥 亮化工程正式开工建设。工程计 划于4月中旬完工。

市城管局路灯及城市亮化管 理处的工作人员介绍,黄河十路 新立河桥的原有亮化灯具破损严

重,出现信号断档的现象,照明亮 化效果较差。此次改造将使用耗 能低、亮化效果好的 LED 点光 源、洗墙灯、投光灯等新型亮化材 料,重点对桥梁的外观轮廓进行 勾勒、对桥洞进行渲染,在满足桥 梁功能性照明要求的前提下提升 桥梁景观的照明效果,为新立河 夜景景观轴线再添新亮点。

溪州保利大剧院上演"反恐防暴突战演习大剧

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青 博 实习生 田新阳 贾佳 通讯员 田海 滨 张李颖 报道)3月27日下午,市文 化和旅游局、市公安局滨城分局、滨城 分局特巡警大队、彭李派出所、滨州医 学院附属医院、滨州市人民医院、市文 化中心、滨州保利大剧院管理有限公 司联合举行反恐防暴实战演习活动。 值得一提的是,这是滨州大剧院自运 行以来首次联合公安部门、卫生部门 举行反恐防暴演练活动。

"经理!经理!剧院大厅西侧休 息区发现两名可疑人员,持有凶器及 可疑爆炸物,请迅速安排人员支援!"3

月27日下午,滨州保利大剧院内发生 惊险一幕:2名剧院工作人员被2名手 持砍刀并携带可疑爆炸物的暴徒砍 伤,暴徒还试图闯入观众厅内对观众 实施暴行,情况危急。剧院工作人员 立即启动应急预案,及时采取措施,掩 护观众撤离,并使用盾牌、钢叉与暴徒 进行周旋,同时拨打了110报警电 话。随后,公安特警队员、派出所民警 赶到现场,迅速将情绪激动的暴徒擒

演习中,各成员单位和人员迅速 进入状态,演练项目严格按照演习方 案和《滨州保利大剧院处置突发事件

应急预案》相关要求实施。参加人员 包括处置组、疏散组、警戒组、救护组 和联络组,各应急小组成员配合默契, 全力以赴完成演习任务。整个演习指 挥得当、执行有力、衔接有序,现场节 点控制准确,过程衔接紧密,达到了演 习预期效果。

演习结束后,特警大队还现场进 行了处置群体性突发事件科目演练和 警棍盾牌操、搏击术演练,展示了我市 特警队员良好的精神风貌和过硬的实 战技能。

"滨州保利大剧院每年会举办近 100场各类演出活动,是人员高度集 中的公共文化场所,一旦发生暴力袭 击事件,后果不堪设想。为防止出现 此类事件,及时处置侵害人身安全的 恶性事件,加强与公安部门、卫生部 门、文化中心等部门的联动协作处置 能力,滨州保利大剧院开展了此次反 恐防暴实战演习。希望通过演练,能 有效提升剧院员工对突发事件的处理 能力,从而保证剧院在真正遇到紧急 情况时能有效地避免人员伤亡和财产 损失,为广大市民提供一个舒适安全 的观演环境。"滨州保利大剧院总经理 张孝炜说。

国粹京剧成了 校园"流行曲"

3月26日,在博兴县第三小 学,"小小梨园社团"的小演员和 同学们进行互动。

当日,博兴县第三小学举办 "展示戏剧魅力传承国粹艺术" 活动,组织"小小梨园社团"的小 学生进行了一场别开生面的"专 场演出"。为弘扬国粹,该校将 京剧引进校园,配备专门训练 房,购置戏服、道具、乐器等专业 设备,并从当地京剧团聘请专业 演员担任校外辅导员,定期前来 授课,使京剧在校园中成了"流 行曲",越来越受到小学生的喜

(滨州日报/滨州网通讯员 陈 彬 摄影)



滨城区校园食堂食品安全工作会议召开

今年将采取八项措施全力保障校园食堂食品安全



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 宋佩佩 胡莹莹 报道)3月26 日,滨城区校园食堂食品安全工作会 议召开。会议强调,2019年,滨城区 将加强部门协同、社会共治,贯彻落实 《食品安全法》,严格依据"四个最严" 要求,加大监管力度,推动监管创新, 健全工作机制,采取八项措施全力提 高校园食堂食品安全工作水平。

开展校园及其周边食品安全专项 检查工作。结合春季学校食堂专项检 查,开展校园及其周边食品安全专项 检查工作,重点对各项食品安全管理

制度落实、食品安全管理人员配备、索 证索票、餐饮具清洗消毒等关键环节 进行监督检查。同时,针对"315曝光 问题",对学校师生进行食品安全宣 传,比如教育学生尽量不购买"辣条" 等"五毛食品"。

继续开展学校食堂食品安全量化 分级管理工作。根据评定结果向公众 公示食品安全等级,并对学校食堂食 品安全监管信用档案信息进行管理, 学校食堂量化分级B级以上要达到

90%以上。 开展学校食堂食品安全"明厨亮

灶"工作。以清洁厨房为抓手,结合行 政许可、量化分级、"食安山东"创建 等,在校园食堂中全面推行"明厨亮 灶",同时推出一批有特色的"明厨亮 灶"示范食堂。

开展学校食堂食品抽检工作。在 完成国家、省级监督抽检任务的基础 上,自主组织一系列学校食堂抽检工 作,抽验重点是餐饮具、蔬菜、自制面 制品、猪肉、煎炸植物油等品种,防范 餐饮服务食品安全风险,及时发现各 种安全隐患,维护学校师生饮食安全。

做好中、高考等重大活动期间餐 饮服务安全保障工作。完善保障工作 方案和应急预案,明确保障责任,加强 巡查督导,强化驻点保障和现场快检, 认真做好重大活动餐饮服务安全保障 监督工作,做到全程监督,确保重大活 动食品安全。

加强食品安全宣传教育和培训工 作,大力开展食品安全进学校活动。

各学校安排一定学时的食品安全课, 引导家庭和社会广泛关注饮食安全, 营造"人人关心饮食安全"的浓厚氛 围。同时,要加强对学校主管领导和 食堂管理员的食品安全培训,定期对 食堂从业人员进行食品安全培训,切 实提高其食品安全意识和能力。

持续开展"食安山东"示范创建。 在2018年规范了两家学校食堂申报 省级"食安山东"示范单位的基础上, 2019年将继续创建一批示范学校食 堂,引导督促各学校食堂积极申报参

推进社会共治。建立完善部门协 作工作机制,共同研究解决复杂问题, 形成良好合作工作格局。结合"明厨 亮灶"、"学校食堂开放日"等活动,提 升社会公众关注度,搭建起校园食品 安全社会监督平台,推动食品安全社 会共治。

全市卫健系统宣传人员 开展专题培训

滨州日报/滨州网讯(记者 李 诚通讯员刘斐报道)3月27日,市 卫生健康委举办宣传业务培训班, 对市、县两级卫生健康宣传人员进 行了专题培训。

培训班强调,2019年是省市确 定的"工作落实年",也是推动"富强 滨州"建设的奋斗之年。全市卫生 健康宣传战线要聚焦主题宣传,聚 焦主责主业,聚焦信息通畅,聚焦健 康素养,讲好卫生健康故事,传递卫 生健康好声音,聚心聚力,创新创 先,以优异成绩向新中国成立70周

此次培训,对融媒体时代卫生 健康网络舆情特征、特点进行了讲 解,并结合大量真实案例,警示卫生 健康宣传人员进一步把握舆情引导 的速度、准度、温度,切实维护和谐 医患关系。

培训班上,邹平市卫生健康局、 沾化区人民医院、邹平市黄山街道 社区卫生服务中心分别进行了交流 发言,从不同角度、不同侧面与参训 人员一同交流探讨了新时期卫生健 康宣传工作心得。

滨州供电公司举办 优化供电营商环境辩论赛

滨州日报/滨州网讯(记者李 诚 通讯员 代福永 胡晨阳 报道)3 月25日,国网滨州供电公司举办了 优化供电营商环境辩论赛,该公司 正反双方8名辩手围绕"优化供电 营商环境营销工作更重要"和"优化 供电营商环境生产工作更重要"两 大辩题,据理力争、展开辩论,阐述 了供电公司营销班组和生产班组在 优化"营商环境"及简化"获得电力"

方面所做的努力,激烈精彩的辩论 博得场下观众阵阵掌声。

通过辩论活动,引发了国网滨 州供电公司职工对"优化供电营商 环境工作"的深入思考,强化了对优 化营商环境工作重要性的认识,有 助于使每个岗位、每名职工主动思 考,提升主观能动性,更好地担当作 为、守正创新。

邹平公安 10 小时揪出 放火烧车"黑影"

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯 员 刘云刚 报道)近日,市民王先生 将一面写有"雷霆出击神警雄风 破 案神速罪犯克星"的锦旗,送到了邹 平市公安局刑侦大队民警手中,对 邹平公安快速破获放火案,及时为 其挽回损失表示感谢。

2月5日(大年初一),当人们沉 浸在春节的喜庆气氛中时,一场大 火突然袭来! 当日23时许,邹平公 安接到群众报警称,韩店镇某村有 一辆轿车发生火灾。民警火速赶到 现场,与消防官兵一起将火扑灭。 事发现场一片狼藉,但细心的民警 发现该车下有少量助燃物,在与车 主详细沟通了解后,通过种种迹象 发现这场火灾"不寻常"。

结合案发周边及现场监控录 像,民警初步判断该火灾系人为纵 火毁车。邹平公安高度重视,立即 成立专案组,组织侦技力量开展现 场勘查、走访调查、现场取证等各项 工作,第一时间收集固定证据。民 警对监控进行调阅时发现,一个身 着雨衣并打着雨伞的人影在车辆附 近徘徊,当时并没有雨雪天气—— 显而易见,嫌疑人特意进行了伪装。

之后,民警通过对案发现场脚 印及监控进行反复研判和细致对比 分析,最终确定该案嫌疑人李某玉, 并在案发后10小时,成功将其抓 获。经审讯,嫌疑人对其因矛盾纠 纷放火烧车的犯罪事实供认不讳。

今年以来,邹平警方深入开展 "破大案・攻小案・控发案"打击效能 提升行动,明确目标、突出重点,集 中优势警力,坚持快速反应,快侦快 破现行案件,以打击求实效,向打击 要平安,向犯罪分子亮剑,坚决维护 一方平安。